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CĂRBUNE mai mult 
mai bun 
mai irhin
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ÎN ZIARUL DE AZI
• Festivalul național „Cîniarea României" — <•_ 

tapa municipală: Un spectacol încîntătOr.
• Rubrica „Vă informăm".

(Pag. a H)

îndeplinirea integrală a prevederilor 
de plan, impune'

RESPECTAREA CU STRICTETE A NORMELOR 
DE PROTECȚIE A MUNCII

• Focurile endogene de mină și implicațiile h>r 
în realizarea sarcinilor de plan.

• A preveni înseamnă, în primul rînd, a ști.
• Preocupări statornice pentru creșterea gradu

lui de siguranță.
(Pag. ;< 3.-;i)

întărirea disciplinei tehnologice și a muncii
-cale sigură de redresaretru această perioadă multă competență, tehnică pentru a după probele tehnologice, sarcinile stabilite la producția fizică și a celorlalți indicatori economico-finan- ciari.

a î

Rodnicie în abatajele Văii Jiuluitor- de plan în lumina indicațiilor șilor formulate de tovarășul Nicolae secretarul general partidului, la
orientări-Ceaușescu, al ședința

Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 30 ianuarie, ș_au materializat, în 16 februarie, prin obținerea de noi și importante succese.
Fermitatea și răspunderea cu care acționează minerii Văii Jiului pentru creșterea producției de cărbune extras,’ pentru îndeplinirea sarcini-
• NOUA ÎNTREPRINDERI MINIE- RAPORTEAZĂ MINERII DE LA LU

RE AU EXTRAS împreună, în 16 fe- PENI - 2553 TONE DE CĂRBUNE 
bruarie, APROAPE T200 TONE DE penfru cocs,* fiind urmați de M1NE- 
CARBUNE PESTE SARCINILE PLA- P ’ '
NIFICATE.

• CELE MAI MARI PRODUCȚII 
SUPLIMENTARE le-au obținut co
lectivele miniere de la VALEA DE 
BRAZI - 212 TONE SI LUPENI - 203 
TONE DE CĂRBUNE.

• DE LA ÎNCEPUTUL LUNII CEA 
MAI MARE PRODUCȚIE DE CĂR
BUNE EXTRASA PESTE PLAN O

Rll DE LA LONEA CU PLUS 2077 
tone și de la PAROȘENI CU PLUS 
2001 TONE.

• PATRU UNITĂȚI MINIERE - 
LONEA, PAROȘENI, LUPENI Șl 
VALEA DE BRAZI - au extras de îa 
începutul anului peste prevederile 
de plan 11 000 tone cărbune. (D.G.)

Sfîrșitui anului 1986 s_a înscris cu o semnificație deosebită în activitatea co_ : lectivului de la IFA „Vîs- coza“ Lupeni. Este vorba de punerea parțială în funcțiune a noii capacități - a instalației de fire artifi_ ciale —• materializare a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitelor de lucru în Valea Jiului.Punerea în funcțiune, în \ probe tehnologice, a noii instalații trebuia să însemne (și în parte așa a fost), conlucrarea - fructuoasă între proiectant — constructor ■— beneficiar, în scopul obținerii în cel mai scurt timp a firelor de mătase, deci trecerea gradată a producției la instalația nouă, fără a neglija pe cea veche pînă în momentul depășirii greutăților ce se ivesc pe fluxul de producție, de pregătire a personalului muncitor în măsură să o deservească. Dar lucrurile nu s.ău șurat cum dunarea ca'menilor „Viscoza", exigență, greutățile ■ fruntat colectivul în anul 1986, fapt ce solicită pen-

dcsfă- era normal. A- reprezentanților muncii de la a analizat, cu în mod critic, cu care s_a con
LA SECTORUL II AL I.M. LUPENIț

Ritmicitatea depășirilor
In spiritul

gîndire realiza,

ADUNARIALE 
REPREZENTANȚILOR 

OAMENILOR MUNCII

Din darea de seamă, în mod deosebit din vîntul participanților dezbateri, s-a desprins modul cum s-a muncit în a_ nul trecut și, în special, cum vor acționa în acest an pentru remedierea stagnărilor pe fluxul de fabricație la noua instala- iție, cît și păstrarea în funcțiune a 'vechii instalații la nivelul sarcinilor de plan stabilite.’îS_a subliniat marea importanță ce o are asigurarea de către centrala de resort a e_ fectivelor de muncitori la nivelul cifrelor de plan aferente, capacităților de producție și ritmului de creștere a productivității muncii. Vorbitorii au făcut o serie de propuneri care

Șl cula

în mare parte stau în puterea lor de a le înfăptui. Cei care au luat cUvîntul, Ioan Nagy, Iosif Lazăr, E_ lisabeta Kezewa, Cornel Hș, Angela Cusniriuc, Va- sile Pintilie, Vîlcu Stan, Corneliu Marin, Muntean, Artur— directorul unității, și-au manifestat optimismul în depășirea greutăților ivite, îndeosebi în această perioadă de iarnă. Dar vorbele, angajamentele au valoare atunci cînd se regăsesc în activitatea practică, în unirea forțelor pentru repunerea în funcțiune a tuturor capacităților de producție. Accentul a fost pus pe îmbunătățirea calității cărbunelui ce este livrat „Vîscozei", ; întreți- . nerea corespunzătoare ■ a centralei" termice — întregii instalații trebuie să asigure tehnologic necesar ... . șurării procesului de fabricație, pe finalizarea lucrărilor -de investiții, asigurarea cu apă industrială, cu materiale, utilaje, echipamente și piese de schimb, realizarea lucră-

Stan, Dioriisie Dărîngă

- inima— care aburul desfă-

Teodor RUȘI’

(Continuare în pag. a 2-a)

prevederilor Decretului Consiliului de Stat

sursa înfăptuirii angajamentuluiLa realizarea producției suplimentare de peste 2300 tone de cărbune, pe care I.M. Lupeni o înregistrează la zi, în această lună, o contribuție de scamă o arc și sectorul II al minei.Drumul parcurs de la plus 60 tone, in prima săptămînă a lui 1987, la cele aproape 1000 tone de cărbune extrase suplimentar pînă la 31 ianuarie se constituie în_ tr_o traiectorie mereu as- front scurt nr. 2, muncesc ortacii lui stantin Ciuboată, Secară, loan Nedea colae Filip, adică burile brigăzii te de Simion Rusu.— La baza întregii Ire activități am pus tul

cendentă pe care se înscrie sectorul II.
O experiență bună care a fost continuată și în a_ ceastă lună. Dovadă: producția de 702 tone cărbune înregistrată peste plan în prima jumătate a lunii februarie. Tone de cărbune ce vin să confirme, încă o dată, mobilizarea de excepție existentă în rîndul

minerilor din cele două abataje cu front scurt conduse de Nicolae Vărzaru și Simion Rusu. In limbajul cifrelor, această mobilizare s_ăr putea traduce în 2'>0 tone realizate suplimentar de schimburile lui Aurel Baidoc, Nicolae Nica, Ioan Suciu II și Marin Ionescu, din formația lui Vărzaru, și cele’ 150 tone de cărbune extras suplimentar în abatajul cu unde Con- Petru și Ni_ schim- coordona-

ENERGI
-----—----------- z '

înlăturată!

noas- efor- pro_pcntru creșterea
Oprea GEORGESCU

Marți, 17 februarie, ziarul nostru a întreprins 
un nou raid-anchetă pe tema gospodăririi zestrei 
energetice. Obiectivul controlului l_a constituit in
cinta I.M. Livezeni, la reușita acțiunii dîndu.și con
cursul lt. Aurel Urițescu, din cadrul Miliției mu
nicipiului și loan Mitrea, din cadrul IRE Deva — 
CDEE Petroșani.încă de la poarta principală sin tem însoțiți tovarășul Florea " șeful serviciului trativ. Parcurgînd lionul administrativ statăm cu satisfacție la întreprinderea minieră Livezeni s_a înțeles întru

deVlaicu, adminis- pavi_ con- că
RAID ANCHETA 
LA I.M. LIVEZENI

(Continuare in pag. a 2-a)

Brigada condusa de Francisc Rakoczî, din sectorul II al I.M» Aninoasa$ în 
rîndurile căreia se evidențiază și schimbul condus de Alexandru Nicuța.

/

totul necesitatea de a acționa ferm, necontenit cu maximum de pentru stăvilirea de energie electrică, tru încadrarea în metrii stabiliți.
și eficiență risipei pen- parâ-

Încălzirea este asigurată prin centrala termică, prizele electrice sînt sigilate, orice fel de aparat consumator de electricitate a dispărut cu desăvîrșire, iluminatul electric este folosit doar la strictul necesar •— iată aspectele în- țîlnite în toate încăperile . complexului . social-administrativ din incinta minei. La aceste ; constatări cerem detalii inginerului '• șef electromecanic > al mi-
Alexandru TĂTAR

(Continuare in pag. a 2-a)

SubliniereDorim să încheiem rîndurile de față cu datele furnizate ieri de ing. Florin Mîrza^ adjunctul șefului CDEE Petroșani. Luni, 16 
februarie s_a realizat 
în Valea Jiului un con
sum cu 8 MWh mai mic 
decît cel aprobat. .Cele mai mari economii de energie electrică le-au obținut Uzina de preparare a cărbunelui Pețrila (21 MWh), I.M. Petrila (14), I.M. Aninoasa (10), I.M. Paroșeni (10), I.M. Lo_ nea (9), Uzina de preparare a cărbunelui Lupeni (4), ceea ce explică faptul îmbucurător că în aceeași zi Combinatul j minier a reușit să consume cu 15 MWh mai puțin decît repartiția zilei. In același timp, o mențiune și pentru cei^lți ' consumatori ai municipiului Petroșani, cu o economie de 16 MWh.

OAMENI Al MUNCII, GETÂTENI!
încadrarea strictă în repartiția de energie 

constituie o înaltă îndatorire civică!
Acționați fără preget pentru reducerea în 

continuare, la niveiul minim posibil, a consumuui 
de energie electrical

Faceți dovada spiritului gospodăresc, la 
locul de muncă și acasă, evitînd risipă, punînd 
în valoare toate sursele de economisire I
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Opt ore de spectacol jă pauză, peste 1500 pionieri participanți în
UN SPECTACOL ÎNClNTĂTORlate ț..——. ,--------i-----— cele aproape 75 de formații artistice ale elevilor din școlile generale din municipiu. De la un cap la celălalt, o manifestare artistică de înaltă ținută, foarte bine organizată de Consiliul municipal al organizației pionierilor, un . spectacol care, într-adevăr

întărirea 
tehnologice

(Urmare din pag. D

disciplinei 
și a muncii

a constituit un act de cultură, îneîntător pentru cele cîteva sute de spectatori. Am ascultat cîntece cu un valoros conținut e_ ducativ interpretate cu sensibilitate ș* versuri spuse cu dăruire, am urmărit cu î------formațiile de dans popular, dans clasic și de societat», dans modern și tematic, simboluri vii ale tinereții spirituale a Văii Jiului. Ropote de aplauze au smuls brigăzile artistice, și grupurile satirice, piesele de teatru, momentele de virtuozitate ale interpre- ților instrumentiști.Pentru specialiștii juriul municipal, ca pentru spectatori a evidentă dorința pionierilor de a evolua la un nivel cît mai înalt. Această dorință de afirmare și-a găsit împlinirea în calitatea deosebită a majorității momentelor . incluse în spectacolul-concurs. Fiecare prezență scenică ascunde' multe, foarte multe ore de muncă desfășurată de cadrele didactice și pionierii din școlile generale, în afara programului școlar, muncă depusă cu pasiune, cu entuziasm. A- preciind după evoluția scenică a copiilor, subliniem implicarea organizațiilor de pionieri din școli in acest act polîtico_educa-

gingășie,bucurie

din și .fost

tiv, formarea și dezvolta- ' rea simțului estetic la copii, element de importanță majoră în educarea multilaterală, în spirit patrio-' tic-revoluționar a purțS-
Uricani, recitalul de poezie patriotică al Școlii . generale nr. 2 din același oraș, brigada artistică și fantezia umoristico-muzi- cală a formației Casei pio-

■ uitai «•■•«■»••«>»»■••«••••«••• n«n t

Festivalul național „Cîntarea României”
ETAPA MUNICIPALĂ —

torilor cravatei roșii cu nierilor din Vulcan, corul, tricolor, și formația de dansuriCalitatea spectacolului populare ale Școlii genp- a făcut ca juriul municipal să promoveze în etapa superioară foarte multe formații și soliști. Din păcate spațiul nu ne permite să le menționăm pe toate. Evidențiem montajul I" coregrafic al Școlii generale nr. 6 și formația de muzică veche a Școlii generale nr. 1 din Petrîla, montajul literar-muzical- coregrafic și estrada pionierească ale Școlii generale nr. I Lupeni, dansul tematic, dansul modern și baletul contemporan ale Școlii generale nr. 2 Lupeni, grupurile vocale fol- rlorice ale Școlii generale nr. 2 și Casei de copii din

și formația de populare ale Școlii rale nr. 4 Vulcan, obiceiul folcloric prezentat de Școala din Bănița, montajul literar-muzical-core- grafic al Școlii din Aninoa. sa, grupul coral-cameral, .. i totuși corul claselor V—VIII,liteTar-muzIcal- .formația de'muzică tînără, recitalul de muzică și poezie, recitatoarea. Cătălina Ghemeș, cei șapte soliști de muzică cultă, formația de dans modern și formația de dans popular ale Școlii generale nr. .1 din Petroșani -— indiscutabil. u_ nitatea școlară cu cele; mai multe prezențe în etapa județeană a festivalului, recunoaștere deplină a calității muncii depuse — formația de dansuri popu

de
2 

de 
. 5,

la
ți 
la 

totde a-

lare pe generații a Școlii din lscroni, grupul de muzică tînără, formația de soliști de muzică ușoară formațiile de dans clasic și dans modern ale Casei pionierilor din' Petroșani, montajul literar-muzical- coregrafic, brigada artistică, formația de teatru — clasele V—VIII ale Școlii generale nr. 6 din Petroșani, grupul satiric Școala generală nr. dansul de societate Școala generală nr. din Petroșani.Trebuie subliniat,semenea, ca un factor ho- . țârilor în succesul etapei municipale â concursului pionierilor, modul în ejire organizațiile de partid și conducerile școlilor au înțeles să îndrume munca din domeniul educației estetice a copiilor.Nu ne îndoim că repetițiile vor continua cu aceeași seriozitate și dăruire ' în cele trei săptămâni: care au rămas pînă la - etapa județeană a concursului, i cînd, sperăm ca evoluția micilor interprețî din Valea. Jiului să fie și mai bună. ■
Ilorațiu ALEXANDRESCU

tulul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a sarcinilor ce le revin unităților și din domeniul chimiei prelucrării și asigurării materiei prime pentru ramuri ale industriei șoare, tovarășul Ion Pă_ dureanu, primul secretar al ■ Comitetului orășenesc Luptele- peni ai p.c.R. a cerut colectivului de la Vîscoza, cadrelor tehnice și de conducere, întregului perso
nal muncitor, în frunte cu comuniștii, — cît și spri
jinul ce îl va primi de la Centrală și minister, de la organele locale de partid 
— să se implice cu toată răspunderea în rezolvarea grabnică a problemelor cu care se confruntă pe fluxul de fabricație, Întărirea ordinii și disciplinei, pe necesitatea urmăririi zi de zi a programului de punere în funcțiune a fiecărui obiectiv, a mașinilor de filat, astfel ca în cel mai scurt timp sâ se înlăture greutățile și să se intre în conduita realizării planului. Și, stă în puterea colectivului, să facă pași la însemnați pe seama redre-

rilor de reparații și întreținere de calitate la toate instalațiile. S_a subliniat, de asemenea, necesitatea respectării tehnologiei și parametrilor de fabricație și de mare importanță, stabilizarea, perfecționarea și pregătirea sională a muncitorilor, îmbinate cu spirit de dăruire 
și răspundere în muncă, 
de care depinde, iu ultimă instanță, funcționarea in
stalației la parametri teh
nologici stabiliți. S_a in
sistat pe necesitatea spri
jinului Centralei, a proiec
tantului și constructorului, 
de a aduce — cu aportul beneficiarului — noi îmbunătățiri centralei termi
ce, fluxului de fabricație 
condiție a intrării noii ca
pacități în producție la pa
rametrii și indicatorii stabiliți prin proiect și plan, astfel îneît colectivul de la „Vîscoza" să asigure 
cantitățile necesare de fire artificiale Țesătoriei din Lupeni, celorlalți beneficiari interni și externi.In lumina exigențelor formulate de secretarul . general al partidului J recenta ședință a Comite- sării activității productive.

DEPĂȘIRILORtă referire la aprovizionarea tehnico-materiala, intervine șeful de sector. Am în vedere scocurile și lanțurile pentru TR3, care, în prima lună, ne erau livrate ritmic. Acum, aprovizionarea cu astfel- de materiale decurge greoi, lasă de dorit. Apoi, minerii nu se împacă deloc cu ca-

ductivitățij muncii, sarcină subliniată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 30 ianuarie, ne spunea tehnicianul Victor Skveme, șeful sectorului. Concret, . litatea nu prea corcspun- productivitatea muncii rea. zătoare a grinzilor și stîl. Uzată în sector, în această perioadă, este superioară . cu pînă la 7 procente celei planificate. O altă direcție pe care perseverăm, este asigurarea în funcțiune a două abataje cu front scurt, ' ■ •în pregătire, astfel, avem asigurată nia de front necesară garanția îndeplinirii mice a planului.In cadența impusă brigăzile de producție intrat și formațiile de pregătiri. Cea condusă de Dumitru Maxim, de pildă, lucrînd la conturarea orizontului 470, are deja o depășire de 20 mi. Cu rezultate bune se prezintă . încă o cale larg și grupa lui Constantin Buzoianu, angrenată la pregătirea feliei a noua, unde se va’muta brigada condusă de Vărzăru. ■— Aș dori să fac o scur-

iar al treilea să fie Proeedînd li_ Și rit-deau

pilor de susținere. Trebuie mai multă atenție din partea celor ce le produc. Din propria experiență, am constatat că avansările pot crește, în medie, cu 2 m pe zi folosind tuburi de aeraj din material textil. Sînt mai ușoare, se reduce efortul fizic și, implicit, crește productivitatea muncii. Din păcate, nici cu ăceSt sortiment nu sin- tem aprovizionați corespunzător. fDesigur, problemele ridicate . de șeful sectorului II vor., găsi ecoul scontat la factorii de conducere ai * minei, ai CMVJ. Rezolva.• rea lor operativă înseamnă1 deschisă îndeplinirii angajamentului luat de sector: acelade a majora, pînă Ia sfârșitul lunii, la 2000 tone de cărbune cantitatea extrasă suplimentar planului.

I

careați mo. colec- pre- avut
neî; -îng. loan Vasile, 
ne spune :— Situația pe care găsit-o este urmarea bilizării întregului tiv. In primul Find, gătîrile de iarnă auca prim obiectiv reparația capitală , a centralei termice, ceea ce ne-a permis să asigurăm căldura necesară încălzirii încăperilor și pregătirii apei calde pentru băi. In al doilea rînd, am luat o serie do măsuri pentru a promptitudine lor Decretului de Stat vizînd consumului de Astfel, s_au

Cantități siAcționînd continuu în direcția sortării judicioase a materialului lemnos, colectivele de muncă 'ale depozitelor din lscroni și Lupeni, aparținînd UFET Petroșani (conduse de Ion Lazar și Dumitru Bădica) au reușit sâ depășească, dublînd chiar, procentul de sortare la buștenii pentru furnir.

In acest mod, s_a asii 
gușat pentru Combinatul 
de prelucrare a lemnului 
din Tîrgu Jiu o cantitate 

mo
Per- 
linie,

suplimentară, de 450 
lemn pentru furnir, severînd pe aeeastă colectivele amintite creează condiții de depășire 
substanțială, pînă la sfîr- 
șitul acestei luni, a indicatorilor de plan. (Gh.O.)

orice fel, trebuie grabnics_a acționat pentru reducerea consumului de e- nergie electrică prin funcționarea la orele de vîrf doar a puțului cu scliip, eliminarea funcționării în ■gol a utilajelor și instalațiilor. Acestea sînt datele problemei energiei la I.M; Livezeni. Prin măsuri severe, prompte s_a ajuns la situația existentă în prezent. Numai că aceasta nu este totul pentru că, ne informează

CDEE, în orele de vîrf, I.M. Livezeni nu se încadrează în repartiție, ceea ce face ca de la începutul Junii depășirea consumului de energie electrică să totalizeze 41,08 MWh. Deci, este loc. pentru mai bine ! f. In ceea ce privește gospodărirea incintei ția este favorabila aprecieri pozitive. situa- unor Acțiu-niie întreprinse de sectorul administrativ, tul sindicatului coniite- si comite-

înlăturată !tul U.T.C., continuate șl în prezent asigură o bună gospodărire a utilajelor și materialelor din depozite. Faptul că s_au obținut rezultatele mai sus menționate demonstrează că, Ia I.M. Livezeni, sînt rezerve care valorificata pe deplin incintă un unde zestrea și cea ener- gospodărită
pot face din spațiu model materială ca getică să fie eficient.răspunde cu prevederi- Consiliului reducerea energie, intensificat controalele în întreprindere, s-au sigilat prizele.

In imaginea alătura
tă, vă prezentăm un 
aspect întîlnit în cadrul 
•raidului nostru, între
prins în depozitul de 
materiale al I.M. Live
zeni, care exprimă pre
ocupări pentru buna 
gospodărire a utilajelor.

' .. ./■
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parfumul discret al unui 
zvon așteptat. După primul zbor al cocorilor dea-tivitate economică în drul întreprinderii.

CONCURS. Sîmbătă, Ca-, _ sa de cultură din Petro- supra Herăstrăului (marți,
CALITATE. Excelentă șani, va găzdui concursulatît grafic cît și din punct de vedere calitativ propaganda vizuală de la . I.M. Uricani. Cu un conținut bogat, ilustrîhd atît realizările colectivului cît și aspectele negative, propaganda vizuală este un . puternic instrument care contribuie la o mai bună ac-

sa de cultură din
ca chinată sărbătoririi ceferiștilor. Zilei

formațiilor corale din municipiu, din cadrul celei de_a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României**. Manifestarea va începe la ora 14. (Al. H.)
3 februarie), iată încă un semn că primăvara ne „bate**, discret, la geam I

ELECTRONICE.cei interesați, o
INVITAȚIE. Astăzi, cu începere de la ora 18, clu- ; bul sindicatelor din LupeniSEMN PE PRIMA VARA, invită tinerii din oraș Ia o Pe străzile municipiului nostru a apărut unul din semnele primăverii: gin. gașele zambile, purtînd

Pentru veste, sperăm „utilă** i unitatea nr. 369' din Lupeni, bine aprovizionată, oferă printre alte piese, tuburi cinesco- pice, cu diagonala de cm. r J : . -acțiune cultural-edueati-vă intitulată „Amfiteatrul bruarîp, lncepînd cu artelor’*. Acțiunea este în- 18, colectivul artisticESTRADA, Joi, 26
51

fe-oraal

Teatrului de estradă din cauză, autobuzele transpor- Dcyu va fi din nou pre- țului în comun, deviate de o vreme pe aici; sîrrt voite sâ ocolească 500 de metri: Și cînd gîndești că totul se poate rezolva cu o basculantă pietriș !
zent pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani. Cîntece, balet, glume, un spectacol atractiv intitulat „Melodii ' ’87**, (Al. II.)

AVIZ celor ce răspund de starea drumurilor. La ieșirea din Vulcan (prin bulevardul Victoriei) spre Lupeni o porțiune de cinci- șase metri este complet desfundată. Din această

ne_ 
circa te

realizată de 
TĂTAR

Rubrică



NORMELOR-T

îndeplinirea integrală a prevederilor de plan, impune

t'

Apariția focurilor endogene de mină .strâns legată de condițiile naturale de zăcământ și procesul de exploatare. In minele de cărbuni, focurile endogene sînt mai frecvente și au la bază tendința de auto- aprindere a cărbunelui rămas in zona exploatată, în urma surpării galeriilor și a .abatajelor, iar în unele cazuri a cărbunelui din pereții lucrărilor miniere. Pre- dispoziția la autoaprin- dere variază de la o mină la alta și chiar fa cadrul aceluiași strat. Cauza constă atît în compoziția chimică și structu
ra fizică a “ * ,cît și în condițiile de exploatare.Din cercetarea cauze
lor , care au generat, in cursul anului trecut, în Valea Jiului, asemenea fenomene, se desprind o serie de abateri dintre care cele mai importante sînt legate de nerespec- tarea normelor de protecție a muncii și exploatarea neraționalâ a zăcă. mialelor, ca de exemplu: ncizolarea la timp a lucrărilor miniere vechi ; nerambleierea corectă a spațiilor exploatate; re. urmărirea perforării găurilor de probă în culcu-

șui și acoperișul strate- este lor 3 și 5 pentru identi- formațiunilor necurățirea cărbunelui neexecuta- scarpelor
ficarea cărbunoase.; integrală a din apofize; rea corectă a la limita de panou și pi. lierii de cărbune; netra- tarea chimică a vetrei abatajelor înaintea operațiilor de prăbușire.

menea zone. In schimb, . cresc costurile de producție pe tona dc cărbu
ne, urmare a Cheltuielilor cu salvatorii, a. imaterialelor folosite și în- tîrzierii extragerii rezervelor pregătite. In o_ nelc situații, focurile de mină conduc la aeciden- : te soldate cu repercusiuni«te căror implicații

strictă respec- pro_

c&rbunslM',

Focurile endogene de

prin explozii, de bu_ degra- distru.

Focurile subterane endogene reprezintă avarii care, prin natura lor, sînt în măsură să pericliteze securitatea oamenilor din subteran, 
gaze toxice și _ cauzînd pierderi■ nuri materiale, dSnd zăcămîntul,gînd lucrările miniere șî utilajele din mină. Datorită faptului că apariția focurilor endogene și metodele de combatere șă lichidare a tor diferă de la m caz la altul, nu se poate face o evaluare .m-, rectă a cheltuielilor ocazionate de înrânderea și redeschiderea unor ase-

I. M. Aninoasa.
Preocupări statornice 

pentru creșterea gradului 
de siguranță

O preocupare de prim ordin în domeniul securității muncii în subteran o constituie asigurarea unui aeraj corespunzător, condiție primordială pentru crearea unui climat. de muncă optim. Această condiție Ia mina Aninoasa este îndeplinită . și am. putea spune că în mod e_ xemplar. Prin stațiile de aeraj pe care le avem în funcțiune evacuăm din subteran 10 000 mc de aer viciat pe minut. Or, la personalul pe care îl a- vem — 2200 oameni pe zi (schimbul cel mai populat abia depășește 700) ar ____ .fi necesar doar 3000 mc fice zăcămîiitului aer pe minut. Cu toate a- cestea avem îri perspectivă mărirea capacității sta. țiilor de aeraj. Drept urmare a asigurării unui aeraj Ia nivelul pe care ÎI aminteam, debitele absolute de metan nu depășesc 0,3 mc pe minut ceea ce este mult sub .limita admisă și aceasta datorită unei degazări în timp și din timp a straielor de cărbune și urmăririi automatizate a acumulărilor de metan. Vorbind de controlul automat al metanului vreau să precizez că mina are în dotare o centrală telegrizumetrică 40 capete de detecție care se măsoară și eentrația de .CO, curentului de aer și
cu cu con- viteza controlul protecției ușilor de aeraj, ultima fiind o realizare a noastră, a minei Aninoasa. Pe i lingă aceas

tă centrală - telegfizume. tiică vom mai pune funcțiune,. în acest an, 
două, cu capacități reduse — doar cite 20

mane șî sociale pot fi dintre cele măi grave.Comparativ cu anii precedenți, se constată o tendință de scădere a numărului de focuri en_ 
_ dogene de mină la unitățile din Valea Jiului? Totuși, numărul acestora se menține încă ridicat. In acest context, pectorilor teritoriali protecția muncii le vin sarcini importante. Aceștia trebuie să urmă- din faza de lucrărilor programelor exploatare,

ins. eu re_
rească, încă proiectare a miniere și a generale de ca lucrările de deschidere, pregătire și. explcrata-

re să se facă în conformitate cu tarea normelor de tecție a muncii și de exploatare rațională a -* cămîntului. De asemenea, i se impune urmărirea a- plicârii măsurilor dispuse cu ocazia cercetării accidentelor . cauzate ~ de . focurile •endogene, precum și dotarea fiecărei unități miniere cu aparate, dispozitive, mate, riale și substanțele necesare. . 7Se remarcă, în conclu
zie: existența unor deficiențe și abateri pe linia prevenirii focurilor endogene de mină, fiind imperios necesară schimbarea de optică la o serie de factori răspunzători, conducători ai proceselor de producție, în abordarea problemelor legate de temă pusă în discuție, a focurilor .endogene de ni ană, în speță. O atenție deosebită va trebui acordată t inaliză- ' iii lucrărilor de înribide- - 
re a zonelor exploatate și, in mod. deosebit, a celor cu foc, precum și realizării volumelor de rambleu hidraulic pla_ . nificate prin programe. : le generale de exploatare, 
lug. Traian AVRAMESCC,'

■ Inspector sef adjunct, 
ISTPM Hunedoara

za-

a

Inginerul Ion Căpran și sing. Eduard Fodor 
din cadrai CCITPSM Petroșani, vcrificînd stația te- 
legrizumeliică locală pentru instruirea salvatorilor mi
neri. Foto: AI. TĂTAR ■

capete de detecție dar
mult mai complexe. Prinactualul sistem dc telegri- zumetiie la 1/3 din numă
rul de abataje asigurăm decuplarea automată energiei electrice in situația cînd, accidente], concentrația de metan a atins limita pentru care am reglat capetele de detecție, Am întreprins acțiuni eficiente pentru prevenirea și combaterea focurilor de mină. Prin colaborare specialiștii din de specialitate generatoare de mică', dar am _ și acțiunile proprii ' speci- -ă-X.-l-l-l-l nostru, mai ales în ceea ce privește exploatarea integrală a cărbunelui și umplerea, spațiilor excavate cu . ce. în

cuinstitutele, am realizat spumă chi- intensificat
nușă. de termocentrală, soluție.Acestea sînt numai te va din preocupările noastre ele fiind de altfel mult mai numeroase, după cum o demonstrează chiar și numai fondurile . -alocate pentru protecția ' muncii și a zăcămîntului. In 1986 valoarea acestor ' fonduri s-a ridicat prin plan, la 2 500 000 lei, iar realizările au depășit 3 000 000 lei. Pentru acest an avem a_ tocate fonduri în valoare de 2 600 000 lei. Sigur, aceste sume vor fi folosite pentru creșterea în continuare a gradului de securitate a ui uncii omului în subteran și a zăcămîntului, cale de sporire a producției de .cărbune extras, de realizare integrală a prevederilor de plan.

eî_

faalte
ma’ inginer șef cu securitateade minieră la I.M. Aninoasa

Ing. titeorghc RANCEA,

I

A preveni 
în primulActivitatea de protecție a munciâ în subteran, desfășurarea optimă a exploatării cărbunelui îw condiții de deplină siguranță beneficiază de echipamente și 'tehnologii moderne, care își dovedesc eficiența în practică, in acest cadru generos al unor investiții importante, menite să contribuie la asigurarea unui ritm normal de producție, prin preîntîmpinarea riscurilor pe care le presupune specificul mineritului, se înscrie și rea ca ; factor esențial optimizarea i„dîtatcdispecertza-1 în _ _____ indicatorilorde eficiență economică, în întărirea ordinii și . disciplinei, în creșterea gradului de securitate în subteran. Beneficiind de realizările din domeniul e- ncrgeticii, electronicii, te- lemecanivii și mașinilor de eatouj — cu apOcații adecvate mineritului — dispe- cerizarea a devenit un e_ tement indispensabil luării unor decizii prompte și eficiente, prin multiplele avantaje pe care le o_ feră folosirea sistemului respectiv și care înseamnă, în principal, obținerea, comunicarea și chiar prelucrarea de date referitoare la aspecte foarte importante ale asigurării ■securității miniere, al activității din subteran. Pe lingă avantajele ce decurg din posibilitatea de a cunoaște, în orice moment, parametrii decisivi ai desfășurării procesului de producție, strîns legat de aceștia, disjsecerizarea furnizează elementele caracteristice mențlnern acestui flux în condiții de de- plină siguranță de funcționare. Caracteristică, î.n a- eest sens, este utilizarea sistemului informațional, în speță a dîspecerizării, de la I.M. Impeni, permite, între altele, realizarea. comunică rilor și alarmării folosite' în ac-

care

rînd, a știțiuni de salvare sau de înlăturare a avariilor, transmiterea unor dispoziții plivind evacuarea zonelor periclitate, inclusiv a semnalului specific de . mare. Prin sistemul telecomumcație, se ; zează semnalizarea iierh valorilor .limită presiunea aerului și a pei, cjuioașterea: j apelor în bazinele toare, semnalizarea ției ușilor de aeraj. alt sistem, .parte grantă a diș-peoerizării, sa&te cel de teiegrizunietrie, care e destinat teleeontrolu- lui automat sau manual al concentrației de metan în diferite puncte ale minei, al coneentrafiîi de CO2, CO ;și 02 sau a vite, zelor aerului.Așa cum se poate deduce diii cele prezentate, dis- peoerizanea are -ta» toi foarte important pentru cunoașterea elementelor «semnale care c0ne«ră la desfășurarea activității de producție în condiții de deplină siguranță. -Penti'U securitate^ îninierăj hoțâ- rîtor este să cunoști, în permanență, asemenea date — pentru a se putea lua, prompt, toate, măsurile menite să conteibuie la prevenirea unor sitaații care ar pertuba parametrii de derulare normală a fluxului de producție din subteran. Eficiența sistemului a fost confirmată de experiența minelor Lu. .peni și Livezeni — între- prinderi în care este folosit in prezent — acest lucru impunind extinderea și la alte Unități miniere, între care cele de la Pa_ roseni: Bărbăteni, Lonea și Petrila. care au termene de punere a instalațiilor în funcțiune în a_ cest an.

alar- de reali- atin- la a- nivelului ! colec- pozi- Un ■ .
inie-

Ing. Kistoa IZONOVK1. 
inspector principal I, 

ISTPM Hunedoara, 
I.M. Lupeni

Pagină realizată la cererea C.M.VX

Mai multă perseverentă în îndeplinirea măsurilor 
stabilite de organele de control !Da începutul lunii februarie, timp de câteva zile, un- colectiv de specialiști in domeniul protecției muncii de la C.MVJ a e_ fectuat un control complex cu privire la felul în care sînt cunoscute și respectate la I.M. Valea de Brazi normele de protecție a muncii. Cu acest prilej seau tăbliteîes-a constatat că în privința aerajului minei, nu se asigură peste tot debitele cazuri stabilite; Nerealizări de debite s_au constatat, bunăoară, in galeria de cap, panoul 1 Nord, în suitorul de atac, panoul 3 Nord din blocul IX și pe galeria. de. cap din panoul 3 Nord. Au fost identificate cazuri care procesele verbale de' recepție a instalațiilor de aeraj parțial nu au fost semnate de personalul care trebuie să cunoască a- ceste probleme. In galeria

de bază din panoul 1 Nord, blocul IX, coloana de aeraj refulant era la 13 ni față de front.In ceea ce privește problemele de metan și de praf, de cărbune este pozitiv faptul ca nu s_au depistat concentrații periculoase. Dar, pe alocuri, lip- pe care se concentrați- iar în unele fost de
in

consemnează, ile de metan,n-au concentrațiile nici în registrele de port, obligații care maiștrilor.In legătură cu respectarea tehnologiilor de lucru și starea de susținere . a lucrărilor miniere semnalat cîteva nereguli față de prevederile cuprinse în monografiile de armare (bandajare incompletă a .pereților, lipsa unor elemente prevăzute la montarea - structurilor

trecute metan râ- revin
s-au

de rigiditate ș.a ). S_au semnalat, de asemenea, Unele deficiențe cu privire ia modul de funcționare și exploatare a echipamentelor electromecanice.Multe din deficiențele constatate au fost remediate pe loc. Pentru altele s_au impus măsuri corespunzătoare. Au fost sancționate contravențional unele persoane care s-au făcut vinovate de încălcarea . normelor în vigoare.In concluzie, colectivul dp control ,a apreciat că la nivelul serviciilor de specialitate din I.M. Valea de Brazi se impune să se 
acționeze CH mai perseverență pentru lizarea măsurilor te cu prilejul altor controale pe linie de protecție a muncii. Intre I.M. Uricani șî I.M. Valea de Brazi se impune să fie comunicate și stabilite pe-

multă rea- stabili-

riodic debitele de aer necesare pe circuite și locuri de muncă prin stațiile de ventilatoare de la puțul 7 Sterminos. Unele proiecte de aeraj parțial se impune să fie reactualizate, ca urmare a dezvoltării minei. 
Iar pentru a se crea mai bune condiții de instruire a personalului la cabinetul de protecție a muncii și. la laboratorul de aeraj se impune să fie făcute dotări de completare a aparaturilor.învățămintele care se desprind sînt că activitatea de protecție a muncii, în toate .compartimentele sale, trebuie să fie permanent in atenție zi de zi, permanent, pe toate schimburile, ca una din condițiile de bază ale siguranței ‘ în exploatare, ale creșterii producției de cărbune.

V.S. FKNEȘANU '
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memento

pre-So- fost
AMMAN 17 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, ședințele Republicii cialisțe România, auI transmise regelui Hussein Ibn Talal al Iordaniei un călduros mesaj de salut, cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, precum și urări de pace, progres și prosperitate poporului iordanian prieten. .Exprimînd mulțumiri pentru mesajul primit, suveranul Iordaniei a transmis președintelui Nicolae■ Ceaușescu cordiale urări■ de sănătate și fericire per- poporului - ro-noi pro-sonală, iar.mân prieten urări de succese în realizare^' gramelor de dezvoltare e- eonomico-socială a țării.Schimbul de mesaje a avut

loc cu prilejul primirii de către suveranul hașemit a delegației parlamenta» y - re române conduse de președintele Marii . .. Adunări Naționale, Nicolae Giosan, care întreprinde o vizită oficială de prietenie în Iordania, la invitația Adunării Naționale a acestei țări. -In cadrul schimbului de păreri referitoare la u- nele probleme actuale ale vieții politice mondiale, regele Hussein Ibn Talal a dfct o înaltă apreciere poziției active a României în promovarea unui climat de pace, înțelegere și colaborare în lume, inițiativelor și acțiunilor consecvente ale președintelui Nicolae Ceaușescu în direcția soluționării juste și durabile a problemelor din Orientul Mijlociu..

Cuvîntarea lui
Mihail Gorbaciov la Forumul 
international de la Moscova 

consacrat apărării păcii

Ședința Consiliului de Stat
Vietnamal R. S.

MOSCOVA 17 (Agerpres). .j — După cum s_a mai a- nunțat, în încheierea ‘ lucrărilor Forumului internațional de la Moscova, desfășurat sub deviza „Pentru o lume fără arme nucleare", a luat cu vin tul Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCțJS. In prezent, a spus el, tema războiului și a păcii nu mai constituie o problemă de speculații filozofice, întrucît acumularea — dincolo de orice limite raționale — de arme nucleare și mijloace-1 pentru transportarea lor au făcut omul capabil, din punct de vedere tehnic, să pună capăt propriei sale existențe.,Secretarul general CC al PCUS a făcut trecere în revistă a ce se înfăptuiește azi Uniunea Sovietică,liniind că sub aspect internațional, reorganizarea înseamnă invitația adresată de socialism la o competiție mondială cu. oricare alt sistem social.DUpă ce a reamintit propunerile și acțiunile Uni- unii Sovietice pentru a se pune capăt cursei înarmărilor — nucleare și convenționale, — de încetare a experiențelor cu arma

nucleară, Mihail Gorbaciov a cerut ca problema interzicerii cursei înarmărilor în Cosmos să se pună și pe plan juridic. El s-a pronunțat pentru Un strict control, inclusiv,internațional, în domeniul dezarmării, a lansat un a- pel pentru reglementarea conflictelor regionale, s_a declarat pentru -soluționarea echitabilă a problemelor economice internaționale și a altor probleme globale (ecologică.

- al o ceea în sub-HANOI 17 (Agerpres). — La Hanoi a avut loc ședința Consiliului de Stat al RS Vietnam, care a aprobat o serie de schimbări în componența Consiliului de Miniștri' al RSV. Au fost numiți ca vicepreședinți ai .Consiliului de Miniștri Nguyen Co Thach, Nguyen Khanh, Nguyen Ngoc Triu, Tran

Duy Vana_Co
Duc Lutng, Doan Thanh și Nguyen Chiuli. ,■După cum transmite genția VNA, NguyenThach este în continuare și ministru al afacerilor externe. In funcția de ministru al apărării naționale a fost numit Le Duc Anh.

globale (ecologică, alimentară, energetică șa.). El â sprijinit, ideea creării unui coridor . denucleari- zat în centrul Europei, a unor zone fără arma nucleară" în Nordul Europei, în Balcani, în Sudul Q- ceanului Pacific, în alte regiuni. ■ ■In încheiere, secretarul general al CC al PCUS și_a exprimat sprijinul pentru inițiativa Forumului privind crearea „Fondului supraviețuirii omenirii" și a apreciat pozitiv contribuția mișcării oamenilor de știință, a medicilor, ecologilor, oamenilor de cultură și artă, ritelor organizații ciații antinucleare salvgardarea păcii ale.

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Lanțul amintirilor, I-TI. Unir.ea: Lupii mărilor; Parîngul: încrederea.PETRILA: O dragoste ciudată.LONEA: Căpitanul Florian.ANINOASA: Clinele e_ lectronic.VULCAN — Luceafărul: Caravana misterioasă.LUPENI — Cultural : Revolta nurorilor.URIC ANI: Muzica U- nei vieți.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Telejurnal.Viața economică.O, patrie, poem de înălțare!Versuri și cîntece patriotice.Tribuna TV-.Epoca Ceaușescu.Continuitatea procesului revoluționar — factor hotă- rîtor al progresului economico _ social a] patriei.21,00 Film serial (color): 
„Norii negri".Producție a televiziunii poloneze. Episodul 1.21,50 Telejurnal.

20,40 Jț
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și inginerie

CONTI- sesiunii dezar- relatea-LA GENEVA NUA lucrările Conferinței pentru mare. După cum ză agenția TASS, în ședințaplenară de marți delegația sovietică a făcut noi propuneri menite să contribuie la progresul negocierilor în cadrul cărora s_au

conturat perspectivele e_ laborării unei convenții corespunzătoare cu privire la armele chimice.FORȚELE ISRAELIENE de ocupație și-aU dublat efectivele care staționează în ășa-zisa „zonă de securitate" din sudul Libanului înființată arbitrar de Israel. Potrivit a- genției ADN, care citează surse libaneze, numărul militarilor israelicni din sectorul menționat se ridică în prezent la 3000.

MINIȘTRII DE EXTERNE ai țărilor membre ale CEE, întruniți la Bruxelles, și-au reafirmat sprijinul față de recentul apel al ONU în favoarea încetării focului în zona taberelor de refugiați palestinieni din Liban. .Intr_o declarație remisă presei, „cei 12“ au cerut părților implicate „să asigure populației civile distribuirea regulată de alimente, îmbrăcăminte și medicamente".

a dife- și aso_ pentru mondi-
Aleea C.F.R. nr. 7

IN CA DR EAZA

INTR-O DECLARAȚIE dată publicității la Bonn, deputății din partea Partidului Social-Democrat din RFG în Parlamentul vest- european au condamnat recentele explozii nucleare americane, informează a_ gentia TASS. ...
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Prezența meritorie a reprezentanților noștri 
finala Cupei UGSRcombinata alpină a fost cîștigat, printr-o evoluție deosebită, de talentata Iu- dith Kacso. Un merituos loc III, în clasamentul individual l_a ocupat Alecu Juja. Tînărul Nicolae Pătrașcu s_a clasat pe locul al VII-lea, iar Aristică Popescu pe locul X.

15 fe_Vatra finala XlX-aIn zilele de 14 și bruarie, stațiunea Dornei a găzduit pe țară a celei de-a ediții a competiției de schidotată eu „Cupa UGSR“. Printre cele 38 de reprezentative ale județelor prezente în concurs, s-au a- flat și loturile de schi fond și probe alpine ale județului Hunedoara. Formate exclusiv din sportivi din Valea Jiului, cele două loturi care au reprezentat județul Hunedoara au avut o comportare meritorie.După cum am aflat de la conducătorul reprezentanților județului nostru, Francisc Edelin; finala de la Vatra Dornei a prilejuit dispute dîrze, cîștigătorii primelor locuri desprin- zîndu_se la zecimi de secundă, îndeosebi la. proba de combinată alpină. Pista dură, înghețată, a triat sever concurenții.La startul probei de combinată alpină s-au aliniat 100 de concurenți. Avem satisfacția deosebită de a ■ înregistra un succes prestigiu al schiorilor

f «ii s a • ii a.»« a • o. «■ aa • a a a a a •

să se situeze pe locul VII. Lotul masculin, format din Ionel Sălceanu de la AS Minerul Lupeni, Ianc Be_ none și Marcel Gachi de la AS Minerul Vulcan S-a situat pe locul( VIII.Datorită rezultatelor bune obținute la ambele probe, pe baza punctajului de departajare, reprezentativele județului Hunedoara s-au situat pe locul III în clasamentul general, pe echipe, întrecînd reprezentativele județelor Mureș si Prahova, care se

de. . - ------------ din• Valea Jiului. Locul I la

De o mare popularitate . .se bucură în cadrul fina. numărau printre preten- lei Cupei UGSR, de la un dentele la primul loc. Pe an la altul, întrecerile de ’ ’schi fond. La această proba au participat 228 de. concurenți. . Desfășuratăsub formă de ștafetă pe 5 km pentru bărbați și de ștafetă 2 km pentru femei, proba de schi' fond a fost . . , .urmărită de sute de spec- dith Kacso, pe lingă faptul tatori. Manifestînd o 'pregătire sportivă,de ștafetă femininjudețul nostru, lot compusdinVioleta Henkel, Minodora Mihalciuc, toate de la AS.Minerul Vulcan a reușit

locul I, în clasamentul ge- . neral ,s_a desprins reprezentativa județului Suceava, iar pe locul II s-a situat cea a județului Brașov, la un singur punct în plus față de locul III.Ocupanta locului I, Iu_bună ca s-a situat pe locul I, a lotul reuȘit să întrunească decizia unanjmă adin care i-a acordat și miul special pentrujuriului, pre- ■cea Luminița Trandafir, ■ mai tehnică șl mai spectaculoasă evoluție în con. curs. '
Viorel STRÂUȚ .

- losi‘ BALAN.' loan DUBEK, ~Dorin GHETA, Ion
Tiberiu SPĂTARU Ie°d°' RUSU ~ 'e606'01 *e’ adjunet

' Cupa
„16 Februarie'*manifestărilor te Zilei) în cadrul Com- CFR Petroșani s_au desfășurat recent întreceri sportive la disciplinele tenis de' masă și șah, competiții dotate cu Cupa „16 Februarie”.După întreceri spectaculoase, la tenis de masă primele trei locuri au fost ocupate de Teodor Bogdan (șef laborator CED) — locul I, Adrian Tibil (electromecanic Depou) — locul II și Ion Sereș (mecanic ajutor Depou) — locul III. La șah, locul I a revenit lui Gheorghe Pop (maistru Depou), urmat, în ordine de loan Pîslaru (mecanic ajutor Depou) și Gheorghe Moroșan (impiegat dc mișcare, Peștera Bolii). Cîștigătorii au fost răsplătiți cu diplome premii în obiecte.

In cadrul de di ca ceferiștilor, plexului

ți

Marian ISIDOR 
Complex CFR Petroșani

■ Ingineri absolvenți ai Institutului de 
mine Petroșani pentru activitate de proiectare 
tehnologică și utilaj minier pentru cariere și 
subteran.

încadrarea se face prin concurs, conform 
Legii nr. 12/1971 și Legă nr. 47/1974»

Menționăm că se asigură locuință celor 
interesați.

Informații suplimentare la telefon 961/33970 
iqt. 189.

iperativa msșteșugărească 
„Straja" Lupeni

INCADREAZA DE URGENTA

- un paznic (bărbat)

Condifiile de încadrare sînt cele prevăzute 
Legea nr. 12/1971. Informații suplimentarein

se pot primi Id serviciul personal al coopera 
tivei sau prin telefon 50312-60593,

Mica publicitateVIND stație Fender Twin lie — culoare verde . cu Rever 135 W. Informații - portocaliu. Găsitorului re- Crividia 43, Vulcan. (9928) compensă, telefon 42679.— . ... (9919) ț 'PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 4839, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (9918)PIERDUT adeverință policalificare mașiniști extracție, seria Ă nr. 3214. pe numele Ion Victor, e- liberată: de IM Anirioasa, la 16.III 1983. O declar ' nulă. (9917) ,
ANUNȚ DE FAMILIE

PIERDUT legitimație ser. viciu pe numele Ungurea. nu Cristian, I.M. Vulcan.(9927)PIERDUT __________ ___lificare electromecanic locomotivă pe numele Uifă_ leariu Ion, eliberat cetii industrial nr. Timișoara în anul declar nul. (9922)PIERDUT rucsac

eliberată O declarcertificat
de nulă.ca.de Li-4 CER 1984. TI

moța

SOȚIA, copiii, ginerele și nepoții, anunță prie
tenii și pe cei care l_au cunoscut că se împlinește 
un an de lacrimi și durere de cînd ne-a părăsit 
pentru totdeauna cel mai bun soț, tată, socru si bunic 

ROȘCA IO AN
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt.
Rămîne veșnic în inimile noastre. (9926) ' ■
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